

Informationen des gebundenen Versicherungsvermittlers der Allianz Suisse Versicherungs-Gesellschaft AG gemäss Art. 45 des Versicherungsaufsichtsgesetzes (VAG)

Die Quality1 AG, Bannholzstrasse 12, 8608 Bubikon (Quality1) vermittelt als gebundener Vermittler ausschliesslich Reparaturkostenversicherungen der Allianz Suisse Versicherungs-Gesellschaft AG, Richtiplatz 1, 8304 Wallisellen (Allianz Suisse).

Zwischen der Allianz Suisse und der Quality1 besteht ein Agenturvertrag.

Ansprüche wegen Nachlässigkeit, Fehler oder unrichtiger Auskünfte im Zusammenhang mit der Vermittlertätigkeit können im Rahmen der gesetzlichen Bestimmungen an die Allianz Suisse gerichtet werden.

Zwischen der Allianz Suisse und der Quality1 besteht zudem ein Zusammenarbeitsvertrag mit folgendem Inhalt: Die Quality1 übernimmt neben der Vermittlung von Versicherungsverträgen auch Tätigkeiten im Bereich Produktentwicklung, Vertrieb, Risikozeichnung, Bestandesverwaltung und Schadenabwicklung.

Datenschutzerklärung

Für die Erbringung der Dienstleistung bearbeitet die Allianz Suisse und die Quality1 Ihre Personendaten unter Berücksichtigung des Schweizerischen Datenschutzgesetzes (DSG) und - soweit anwendbar - der Europäischen Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO). Weitere detaillierte Informationen zum Datenschutz finden Sie auf der Homepage der Allianz Suisse und der Quality1 unter Datenschutzerklärung (https://www.allianz.ch/de/informationen/datenschutz.html) bzw. Datenschutz (https://quality1.ch/datenschutz/). Sofern für den Vertragsabschluss oder zur Durchführung des Vertrages besonders schützenswerte Personendaten (z.B. Gesundheitsdaten, medizinische Berichte) benötigt werden, holt die Allianz Suisse bzw. die Quality1 Ihre Einwilligung ein.